

Přijímací řízení ve školním roce 2014/2015

Do jakého termínu je třeba podat přihlášky k přijímacímu řízení?

Uchazeč může podat **dvě přihlášky** pro 1. kolo přijímacího řízení do **denní** formy vzdělávání na střední škole **do 15. března**, v případě přihlášky **do oborů vzdělání s talentovou zkouškou do 30. listopadu**.

Kdy se budou konat zkoušky prvního kola přijímacího řízení na střední školy v Pardubickém kraji?

Řádný termín je **15. dubna**, náhradní termín připadá na **14. května pro uchazeče o čtyřleté vzdělávání. Řádný termín pro uchazeče o šestileté a osmileté vzdělávání je 16. dubna**, náhradní termín je **14. května**.

Ředitelé středních škol musí zveřejnit tyto termíny spolu s **kritérii přijímacího řízení** a předpokládaným počtem přijímaných žáků **do 31. ledna** (a pro obory vzdělání s talentovou zkouškou **do 30. října**).

Budou se pořádat druhá a další kola přijímacího řízení?

Ano, školský zákon přímo stanoví, že ředitel školy může po ukončení prvního kola přijímacího řízení vyhlásit další kola přijímacího řízení k naplnění předpokládaného stavu žáků.

Jak se uchazeč dozví, že je přijat ke studiu?

Způsob doručování rozhodnutí:

- do **tří pracovních dnů** ředitel školy určí pořadí uchazečů (školský zákon) a **na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový přístup zveřejní pořadí uchazečů** podle výsledku hodnocení přijímacího řízení a přehled přijatých a nepřijatých uchazečů (vyhláška)
- přijatí uchazeči – rozhodnutí se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče
- seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňující dálkový přístup – zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená
- seznam musí být zveřejněn nejméně **po dobu 15 dnů** (a to oběma způsoby)
- musí obsahovat datum zveřejnění (z toho vyplývá, že seznam musí být zveřejněn oběma způsoby ve stejný den)

Jaký je postup v případě nepřijetí ke studiu?

Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nezletilých nepřijatých uchazečů se odesílá **rozhodnutí o nepřijetí**. Rozhodnutí je doručováno **do vlastních rukou**, úložní doba v případě, že rozhodnutí nelze doručit, je 5 pracovních dnů.

Odvolací lhůta jsou 3 pracovní dny.

Ředitel školy je povinen vyhovět odvolání uchazeče, který splnil kritéria přijímacího řízení, ale nebyl přijat pro nedostatek volných míst, a to v případě, že se místa uvolnila v důsledku neodevzdání zápisových lístků úspěšnými uchazeči, a za předpokladu dodržení pořadí uchazečů.

Kdy je potřeba odevzdat zápisový lístek?

Zápisový lístek se odevzdává do **10 pracovních dnů** od oznámení rozhodnutí.

Zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou; to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit zápisový lístek na škole, kde byl přijat na základě odvolání.

Přehled oborů vzdělání středních škol, konzervatoře a vyšších odborných škol v Pardubickém kraji

www.klickevzdelani.cz/Management/Prehled-oboru-vzdelani-strednich-vyssich-odbornych-skol-a-konzervatore-v-Pardubickem-kraji-pro-sk-rok-20152016.aspx

Užitečné webové stránky ke kariérovému poradenství:

www.infoabsolvent.cz, www.volbapovolani.cz, www.mpsv.cz, www.atlasskolstvi.cz,
www.istp.cz, www.vzdelani.cz, www.jobs.cz, www.ippp.cz